
WP.0012.3.11.2025 
Protokół Nr 21 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem  
w dniu 26 listopada 2025 roku. 

 
 Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko otworzył posiedzenie Komisji, powitał jej 
Członków oraz zaproszone osoby. Obecni wg załączonych list obecności (listy stanowią 
załącznik nr 1 i 2 do niniejszego protokołu). 
 Przewodniczący Komisji stwierdził, że na stan 7 członków, obecnych jest 5 Radnych, 
Komisja jest zdolna formułować opinie i podejmować wnioski. 
 

Ad.2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
 
 Przewodniczący Komisji Łukasz Kolonko przedstawił proponowany porządek 
posiedzenia: 

 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 
4. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025. 
5. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego 
na lata 2025 – 2031. 

6. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
ustalenia obowiązujących w 2026 roku wysokości stawek kwotowych opłat 
za usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz 
wysokości kosztów powstałych w razie odstąpienia od usunięcia pojazdu. 

7. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
dokonania przeniesień pomiędzy pozycjami wydatków w planie rzeczowo – 
finansowym na 2025 rok. 

8. Sprawy bieżące. 
9. Zamknięcie posiedzenia. 

 
Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko zapytał o uwagi do przedłożonego 

porządku posiedzenia. 
W związku z brakiem uwag, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania nad 

przyjęciem przedłożonego porządku posiedzenia. 
 
Komisja przyjęła jednogłośnie ww. porządek posiedzenia ze zmianami (porządek 

posiedzenia stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu). 
 
 Ad. 3. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia - Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 
 
 Przewodniczący Komisji zapytał o uwagi do protokołu z posiedzenia Komisji Budżetu 
i Gospodarki Mieniem w dniu 29 października 2025 roku. 
Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do protokołu. 
 



 Komisja Budżetu i Gospodarki Mieniem jednogłośnie przyjęła protokół nr 20                 
z posiedzenia Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem w dniu 29 października 2025 roku.
  
 Ad. 4. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego  zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025 (projekt 
uchwały  stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu).  
 
 Przewodniczący Komisji poprosił Skarbnika Powiatu Urszulę Jędrusiak, aby omówiła 
temat. 
 Skarbnik Powiatu w oparciu o załączony materiał omówiła planowane zmiany               
i przesunięcia środków w budżecie Powiatu Kaliskiego.  
 
 Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
  
 Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 
w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 
 
 Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego zmieniający uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na 2025 rok (opinia 
stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu). 
 
 Ad.5. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Powiatu Kaliskiego na lata 2025 – 2031 (projekt uchwały stanowi załącznik nr 6 do 
niniejszego protokołu).   
 
 Przewodniczący Komisji poprosił Skarbnika Powiatu Urszulę Jędrusiak, aby omówiła 
temat. 
 Skarbnik Powiatu w oparciu o załączony materiał omówiła temat. 
 Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
 
 Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 
w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 
 
 Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2025 – 2031 (opinia stanowi załącznik nr 7 do 
niniejszego protokołu). 
 
 Ad. 6. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie ustalenia obowiązujących w 2026 roku wysokości stawek kwotowych 
opłat za usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości 
kosztów powstałych w razie odstąpienia od usunięcia pojazdu (projekt uchwały  stanowi 
załącznik nr 8  do niniejszego protokołu).  
  
 Przewodniczący Komisji poprosił Dyrektora Wydziału Komunikacji Jerzego Majasa, 
aby omówił temat. 



 Dyrektor Wydziału Kmunikacji w oparciu o załączony materiał przedstawił 
obowiązujące w 2026 r. wysokości stawek kwotowych opłat za usunięcie pojazdu z drogi 
i jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz wysokość kosztów powstałych w razie 
odstąpienia od usunięcia. Dalej poinformował, iż w tym roku Powiat Kaliski zaproponował 
maksymalną stawkę kwotową, a po przeprowadzonym przetargu wyniknie rzeczywista kwota. 
Następnie Dyrektor poinformował, że  Powiat Kaliski zadania usuwania pojazdów oraz 
prowadzenia parkingu strzeżonego dla pojazdów usuniętych realizuje przez podmiot 
zewnętrzny. Dalej Pan Jerzy Majas omówił procedurę wyboru wspomnianego podmiotu, 
który realizowany jest zgodnie z przepisami o zamówieniach publicznych.  
 
 Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
 Udział w dyskusji wzięli Radni (K. Dziedzic, Ł. Kolonko), Wicestarosta Kaliski 
Paweł Kaleta oraz Dyrektor Wydziału Komunikacji Jerzy Majas. Dyskusja dotyczyła 
wysokości stawek kwotowych opłat za usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na 
parkingu strzeżonym oraz wysokość kosztów powstałych w razie odstąpienia od usunięcia 
oraz ilości usuwanych pojazdów w ubiegłym roku. 
  
 Wobec braku dalszych zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do 
głosowania w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 
 
 Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie ustalenia obowiązujących w 2026 roku wysokości stawek 
kwotowych opłat za usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na parkingu 
strzeżonym oraz wysokości kosztów powstałych w razie odstąpienia od usunięcia 
pojazdu (opinia stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu). 
 
 Ad. 7. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie  dokonania przeniesień pomiędzy pozycjami wydatków w planie 
rzeczowo – finansowym na 2025 rok (projekt uchwały  stanowi załącznik nr 10  do 
niniejszego protokołu).  
  
 Przewodniczący Komisji poprosił Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
w Kaliszu Natalię Bukowiecką, aby omówiła temat. 
 
 Dyrektor Natalia Bukowiecka poinformowała, iż bieżąca analiza wydatkowania 
środków PFRON dokonana przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Kaliszu 
wykazała, iż w poz. 5 Planu: Dofinansowanie likwidacji barier architektonicznych w związku 
z indywidualnymi potrzebami osób niepełnosprawnych - ze względu na rezygnację osób 
niepełnosprawnych z realizacji umów oraz z rozliczeń - do dyspozycji pozostała kwota 
21.549,00 zł. Dyrektor poinformowała, iż z uwagi na powyższe zaszła konieczność dokonania 
przesunięć środków pomiędzy pozycjami planu w ten sposób, aby zabezpieczyć środki na 
realizację zadań, gdzie jest zapotrzebowanie.  
 
 Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
   
 Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 
w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 
 



 Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie dokonania przeniesień pomiędzy pozycjami wydatków w planie 
rzeczowo – finansowym na 2025 rok (opinia stanowi załącznik nr 11 do niniejszego 
protokołu). 
 
 Ad. 8. Sprawy bieżące – nie zgłoszono. 
 

Ad. 9. Zamknięcie posiedzenia. 
 

 Posiedzenie Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem w dniu 26 listopada 2025 roku 
odbyło się w sali 103 w siedzibie Starostwa Powiatowego w Kaliszu. Rozpoczęło się              
o godzinie 8.40, zakończyło się o godzinie 9.00. 
 
Protokół sporządziła:       Przewodniczył: 
 
Dorota Kubiak       Przewodniczący Komisji 
 
         Łukasz Kolonko 
 

. 
 


